
	NOM :

Prénom : 
	CONTRÔLE n°
	4°
Note :                          / 10

	
	durée : 15 min
	


 EQ \X(EXERCICE 1 ) : Répondre dans les rectangles par VRAI ou par FAUX
La vapeur d’eau est un réactif dans la combustion du carbone.................................. FAUX. (ni un produit)
L’eau est un produit de la combustion du méthane…………………….. ..................... VRAI- 
Le réactif de la combustion du carbone est le dioxyde de carbone ………………..… FAUX. (c'est le produit)
Le dioxygène est un comburant………………………………………………………..… VRAI-
Le trouble de l’eau de chaux est du sulfate de calcium……………………………...… FAUX. (carbonate de calcium)
Le trouble de l’eau de chaux est un « précipité »……..………………………………… VRAI.
 EQ \X(EXERCICE 2)  : On veut analyser la combustion du méthane. Pour cela, on pratique les expériences suivantes, où il manque la légende. Compléter le schéma, les observations et les interprétations.
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	Observations : 

1. de la buée apparaît
2.  l’eau de chaux est troublée par un précipité de « carbonate de calcium »

	Interprétations : 

1.  de l’eau apparaît

2.  du dioxyde de carbone a été produit









































































































































































































































































































































